



20 декабря, в одной из мечетей г. Набережные Челны прошла встреча прихожан с представителями Муфтията Республики Дагестан. Заместитель Муфтия РД Ахмад-хаджи Магомедов рассказал присутствующим о жизнеописании Пророка Мухаммада (мир ему и благословение) в качестве назидания для верующих.

Представитель Муфтията РД Ахмад-хаджи Абдурашидов поднял тему экстремизма и терроризма, в своём выступлении он отметил, что эти крайности не имеют к Исламу никакого отношения. Ахмад-хаджи особо подчеркнул, что религия Творца не может быть связана с экстремизмом.

О дозволенности проведения мажлисов(собраний) по случаю рождения пророка рождения пророка(мир ему и благословение), на котором восхваляется пророк Мухаммад (мир ему и благословение), с точки зрения шариата рассказал представитель Муфтията РД Мухаммад Арсланбеков.

Завершился маджлис коллективной молитвой.